

ERRATUM

Erratum for Maheux et al., Abilities of the mCP Agar Method and CRENAME Alpha Toxin-Specific Real-Time PCR Assay To Detect *Clostridium perfringens* Spores in Drinking Water

Andrée F. Maheux,^{a,b} Ève Bérubé,^a Dominique K. Boudreau,^a Romain Villéger,^a Philippe Cantin,^c Maurice Boissinot,^{a,b}
Luc Bissonnette,^{a,b} Michel G. Bergeron^{a,b}

Centre de Recherche en Infectiologie de l'Université Laval, Axe Maladies Infectieuses et Immunitaires, Centre de Recherche du CHU de Québec, Québec City, Québec, Canada^a; Département de Microbiologie-Infectiologie et d'Immunologie, Faculté de Médecine, Université Laval, Québec City, Québec, Canada^b; Centre d'Expertise en Analyse Environnementale du Québec, Ministère du Développement Durable, de l'Environnement, de la Faune et des Parcs, Québec City, Québec, Canada^c

Volume 79, no. 24, p. 7654–7661, 2013. Page 7658, Table 4: The sequence of primer CpaTQ1 should read “CTAGATATGAATGGCA AAGAGGAAACTA.”